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8. Hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem
Split, Hrvatska, 7 – 10. studeni 2024.

Osmi Hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim 
sudjelovanjem održan je od 7. do 10. studenog 2024. godine u Splitu, 
pod pokroviteljstvom Predsjednika Republike Hrvatske, Ministarstva 
zdravstva Republike Hrvatske, Ministarstva rada, mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne politike Republike Hrvatske i Grada Splita. 
Organizator kongresa bilo je Hrvatsko društvo za medicinu rada 
Hrvatskog liječničkog zbora, a suorganizatori Institut za medicinska 
istraživanja i medicinu rada, Katedra za zdravstvenu ekologiju i 
medicinu rada i sporta Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 
te Hrvatski zavod za javno zdravstvo. Kongres je okupio 200 
sudionika iz Hrvatske i inozemstva, specijalista medicine rada i 
sporta, medicinskih sestara i tehničara, psihologa te stručnjaka zaštite 
na radu. Održana su dva plenarna predavanja o aktualnostima u 
medicini rada na razini Europske unije i Svjetske zdravstvene 
organizacije koja su održali prof. Fabriziomaria Gobba, predsjednik 
sekcije medicine rada Europskog udruženja medicinskih specijalista, 
i prof. Dragan Mijakoski, suradnik Centra Svjetske zdravstvene 
organizacije za zemlje jugoistočne Europe. Plenarno predavanje o 
nacionalnom projektu digitalizacije zaštite na radu koji provodi 
Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike 
Republike Hrvatske održala je načelnica Sektora za zaštitu na radu 
Ministarstva gđa. Marina Borić. Na kongresu su održana dva 
simpozija te 43 usmena izlaganja, izloženo je 12 postera te je održano 
6 radionica. 

Od suradnika Instituta za medicinska istraživanja i medicinu 
rada u Zagrebu u radu Organizacijskog odbora Kongresa kao 
dopredsjednica je sudjelovala Jelena Macan. U radu Programskog 
odbora sudjelovale su Jelena Macan, Martina Piasek i Veda Marija 
Varnai. 
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Suradnici Instituta za medicinska istraživanja i medicinu rada u 
Zagrebu održali su simpozij pod nazivom „Znanstvena istraživanja 
u području medicine rada i okoliša: aktualnosti i primjena u praksi” 
koji su moderirale Jelena Macan i Jasna Jurasović. Rezultati 
istraživanja provedenih u Institutu predstavljeni su kroz osam 
usmenih izlaganja koje su pripremile Ankica Sekovanić, Veda Marija 
Varnai, Jelena Kovačić, Zrinka Franić, Marija Kujundžić, Jasna 
Jurasović, Antonija Sulimanec i Jelena Macan. Dvije radionice 
održale su Željka Babić i Franka Šakić.

Suradnice Instituta Franka Šakić, Jagoda Mandić i Silvija 
Bošković pripremile su i posterske prezentacije koje su kratko 
usmeno prezentirane i raspravljane. Održana je i radionica o 
tjelovježbi i ergonomiji za radnim stolom koju je vodila Zrinka 
Franić.

Sažeci kongresnih prezentacija objavljeni su na hrvatskom i 
engleskom jeziku u Arhivu za higijenu rada i toksikologiju 
2024;75(3):A25-A86.

Više detalja o Kongresu dostupno je na poveznici: https://www.
hdmr.hr/novosti-i-doga%C4%91anja/8-hrvatski-kongres-
medicine-rada-s-medunarodnim-sudjelovanjem-izvjestaj

prim. dr. sc. Jelena Macan, dr. med.


